



## Следователь принял участие в профилактической беседе с учащимися соломбальской школы



Следователь следственного отдела по Соломбальскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Евгений Караганов совместно с инспектором отдела полиции №5 УМВД России по городу Архангельску Даниилом Поповым провели профилактическую беседу для старшеклассников школы № 50 города Архангельска.

Представители ведомств напомнили ребятам о необходимости вести здоровый образ жизни и соблюдать правила личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, а также при общении в сети Интернет и пользовании социальными сетями. Рассказали о недопустимости самовольных уходов из дома и об опасных факторах зимнего периода. Рассказали об административной и уголовной ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за совершения различного рода правонарушений и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

преступлений, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, и за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (проявления экстремизма).

Евгений Караганов также рассказал о деятельности Следственного комитета России, его структуре, социальных гарантиях сотрудников и о ведомственных учебных заведениях, которые готовят будущих следователей.

Школьники задали интересующие их вопросы, а также предложили систематически проводить подобные мероприятия, способствующие профилактике преступлений и правовому просвещению.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1855973>